

焦度二會商定決方雙簽識文件發表時同員人會兩便境出入法辦明天效生

布國外長沙農來台簽署公報

並表示已告知中共我與西非布吉納法索復交

聯合報系採訪團

北京二日電 海基會副董事長兼秘書長

焦仁和與海協會常務副會長唐樹備等下午進行第二次

會議，對動機犯過返、非法製這些問題深入交換意見。

但是，焦仁和覺得「海協會還是有些不必要的顧慮」，會

議會談，形成一個共同文件。焦仁和認為，兩會會員人

士出席往來簽署公報，並稱將此次北京會談取得的共

識，形成一個共同文件。焦仁和希望簽一個共同的東西，以書面發表」。唐樹

備亦表達同樣願景。

焦仁和等預定明天在人民大會堂上海廳會見中共

國會辦事會長王兆國、他與海平、主任蔣萬安等四人並

將與王兆國共進晚餐。焦仁和說，他不會主動與王兆國

談政治敏感話，但如果王兆國甚於「工作需要而提起，

他會把我們的立場表達清楚。

在今天的會談中，雙方把這三項議題逐項交換意見，焦仁和認爲，「雙方

的差距已經縮小」；而唐樹備說，「從雙方的瞭解來看，

雙方沒有任何爭執，但唐樹備說，「在經濟問題上，雙方

還沒有到台面來」。唐樹備說，「這次風雲的重點，在於經濟

性議題的終點，並非單純的對會談的主題，他說，堅持

北會談的情形類似，還是為了「能否迴避法律問題」。

焦仁和在會談後的記者會上說，「從雙方必須面對的問題來看，今天海平兩岸必須面對的問題，如果

對方否認，就無法解決，但唐樹備在會談後記者會上說，「這次風雲的終點，並非單純的對會談的主

題，而是對會談的終點，並非單純的對會談的主

題，而是對會談的終點，並非單純的對會談